ПРОТОКОЛ № 174 заседания Правления СРО АСП Союз Проекты Сибири»

г. Красноярск 22 мая 2017 г.

Члены Правления СРО АСП Союз «Проекты Сибири»:

- 1. Неклюдов Леонид Николаевич генеральный директор ООО «НТЦ «Гражданпроект», заместитель Председателя Правления;
- 2. Макаров Александр Геннадьевич генеральный директор ОАО «Сибпромпроект»;
- 3. Петушков Андрей Александрович представитель ООО «Региональная негосударственная экспертиза»;
- 4. Писарев Павел Валерьевич генеральный директор ООО «Абаканкоммунпроект»;
- 5. Южанников Александр Юрьевич генеральный директор ОАО «Сибцветметниипроект».

Место проведения заседания Правления НП СРО «Проекты Сибири»:

г. Красноярск, ул. Телевизорная, д. 4 Г.

Форма проведения заседания: заочное

Согласно п. 7.9 Положения о Правлении СРО АСП Союз «Проекты Сибири» допускается принятие решений Правлением опросным путем (путем проведения заочного голосования).

Заполненный бюллетень для заочного голосования необходимо направить по электронной почте snppo-sro@mail.ru до 22.05.2017 г. 17 часов 00 минут (время местное), оригинал бюллетеня для заочного голосования на почтовый адрес СРО АСП Союз «Проекты Сибири»: 660062, г. Красноярск, ул. Телевизорная, 4 Г, стр. 2, оф. 3 эт.

По состоянию на 22.05.2017 г 17 часов 00 минут на электронную почту СРО АСП Союз «Проекты Сибири» snppo-sro@mail.ru поступили заполненные бюллетени от следующих членов:

- 1. Неклюдов Леонид Николаевич генеральный директор ООО «НТЦ «Гражданпроект», заместитель Председателя Правления;
- 2. Петушков Андрей Александрович представитель ООО «Региональная негосударственная экспертиза»;
- 3. Писарев Павел Валерьевич генеральный директор ООО «Абаканкоммунпроект»;
- 4. Южанников Александр Юрьевич генеральный директор ОАО «Сибцветметниипроект».

Из 5 (пяти) членов Правления СРО АСП Союз «Проекты Сибири» прислали заполненные бюллетени 4 (четыре). Кворум для принятия решения по всем вопросам повестки Правления имеется.

Председательствующий на заседании Правления Неклюдов Л.Н. Секретарь на заседании Правления Володина Н.Я.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ:

- 1. О внесении изменений в Свидетельство о допуске ООО «Стройпроект», в связи с получением допуска к дополнительным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии).
- 2. О внесении изменений в Свидетельство о допуске ООО Производственностроительная компания «БАРС», в связи с изменением места нахождения юридического лица.

РАССМОТРЕНИЕ ВОПРОСОВ ПОВЕСТКИ ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ

По первому вопросу повестки заседания Правления: 1. О внесении изменений в Свидетельство о допуске ООО «Стройпроект», в связи с получением допуска к дополнительным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии).

ООО «Стройпроект» представило заявления и пакет документов для внесения изменения в Свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, в связи с получением допуска к дополнительным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии). Согласно экспертному заключению Контрольно-экспертного отдела СРО АСП Союз «Проекты Сибири» представленные документы соответствуют требованиям СРО АСП Союз «Проекты Сибири».

Предлагается внести изменение в Свидетельство № 0588-2012-2461002003-П-9 от 06.04.2012 г. о допуске к работам по подготовке проектной документации, выданное ООО «Стройпроект», в связи с получением допуска к дополнительным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии) и выдать Свидетельство с учетом дополнительных видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии):

- 7. Работы по разработке специальных разделов проектной документации:
- 7.1. Инженерно-технические мероприятия по гражданской обороне;
- 7.2. Инженерно-технические мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

ТЕКСТ РЕШЕНИЯ ПОСТАВЛЕННОГО НА ГОЛОСОВАНИЕ:

Внести изменение в Свидетельство № 0588-2012-2461002003-П-9 от 06.04.2012 г. о допуске к работам по подготовке проектной документации, выданное ООО «Стройпроект», в связи с получением допуска к дополнительным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии) и выдать Свидетельство с учетом дополнительных видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии):

- 7. Работы по разработке специальных разделов проектной документации:
- 7.1. Инженерно-технические мероприятия по гражданской обороне;
- 7.2. Инженерно-технические мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 4 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержались» - 0 голосов.

ТЕКСТ РЕШЕНИЯ ПОСТАВЛЕННОГО НА ГОЛОСОВАНИЕ ПРИНЯТ ЕДИНОГЛАСНО.

<u>По второму вопросу повестки заседания Правления:</u> 2. О внесении изменений в Свидетельство о допуске ООО Производственно-строительная компания «БАРС», в связи с изменением места нахождения юридического лица.

ООО Производственно-строительная компания «БАРС» представило заявление и пакет документов для внесения изменения Свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации в связи с изменением места нахождения юридического лица. Согласно экспертному заключению Контрольно-экспертного отдела СРО АСП Союз «Проекты Сибири» представленные документы соответствуют требованиям СРО АСП Союз «Проекты Сибири».

Прежнее место нахождение юридического лица: 660032, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Белинского, дом № 3Д, оф. 7.

Новое место нахождение юридического лица: 660058, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Ломоносова, д. 70, стр. 20, оф. 1.

ТЕКСТ РЕШЕНИЯ ПОСТАВЛЕННОГО НА ГОЛОСОВАНИЕ:

Внести изменения в Свидетельство № 0877-2017-2461002003-П-9 о допуске к работам по подготовке проектной документации от 20.01.2017 г., выданное Обществу с ограниченной ответственностью Производственно-строительной компании «БАРС» ОГРН 1132468023445, ИНН 2465291317, в связи с изменением места нахождения юридического лица.

Новое место нахождение юридического лица: 660058, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Ломоносова, д. 70, стр.20, оф. 1.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 4 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержались» - 0 голоса.

ТЕКСТ РЕШЕНИЯ ПОСТАВЛЕННОГО HA ГОЛОСОВАНИЕ ПРИНЯТ ЕДИНОГЛАСНО.

Money Председательствующий

Л.Н. Неклюдов

Секретарь Н.Я. Володина